
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

   

Mε αφορµή τη συµπλήρωση ενός έτους στη ∆ιοίκηση του ΓΝ Λασιθίου-ΓΝΚΥ Νεαπόλεως 

«∆ιαλυνάκειο» και ορισµένες στοχευόµενες προσπάθειες πρόκλησης δηµόσιας αντιπαράθεσης επί 

ασήµαντων και ενίοτε κατασκευασµένων ζητηµάτων και «προβληµάτων» στο διάστηµα αυτό, η 

∆ιοικήτρια του ΓΝ Λασιθίου-ΓΝΚΥ Νεαπόλεως «∆ιαλυνάκειο» ενηµερώνει τους πολίτες για τα 

ακόλουθα: 

 

Η δηµόσια κριτική και ο έλεγχος των ενεργειών και των αποφάσεων των οργάνων της ∆ηµόσιας 

∆ιοίκησης είναι η βάση του δηµοκρατικού διαλόγου, αποτελούν αναφαίρετο δικαίωµα όλων των 

πολιτών και συµβάλουν στην έγκυρη και ολοκληρωµένη ενηµέρωσή τους. Η ∆ιοίκηση του ΓΝ 

Λασιθίου-ΓΝΚΥ Νεαπόλεως «∆ιαλυνάκειο» επιδιώκει και διευκολύνει µε κάθε πρόσφορο µέσο 

την τεκµηριωµένη και καλόπιστη άσκησή τους. Αντίθετα, πρακτικές πρόκλησης δηµόσιας 

αντιπαράθεσης µέσω δηµοσιοποίησης και ανάδειξης ασήµαντων και ενίοτε κατασκευασµένων 

ζητηµάτων και «προβληµάτων» αναφορικά µε θέµατα αρµοδιότητάς της και για τα οποία δεν έχει 

ζητηθεί η επίσηµη θέση της, εκτός από αντιδεοντολογικές και αντιδηµοκρατικές, είναι µη 

αποδεκτές και ανακριβείς. 

 

Η ∆ιοίκηση του ΓΝ Λασιθίου-ΓΝΚΥ Νεαπόλεως «∆ιαλυνάκειο» εµπιστεύεται την κρίση των 

πολιτών και εκτιµά ότι κατανοούν πλήρως την παραπάνω διάκριση. Ως εκ τούτου και παρά τις 

συνεχείς πιέσεις για το αντίθετο- δεν εµπλέκεται ούτε πρόκειται να εµπλακεί σε αυτού του είδους 

τις δηµόσιες αντιπαραθέσεις οι οποίες εκτιµά ότι αποσκοπούν στην υποβάθµιση του έργου της και 

των εργαζοµένων των φορέων ευθύνης της, τη δηµόσια προβολή, την παραπληροφόρηση και την 

εξυπηρέτηση προσωπικών, πολιτικών, ψηφοθηρικών ή άλλων διεκδικήσεων.  

 

Επιπλέον, τα αποτελέσµατα των ενεργειών της υπόκεινται καθηµερινά στην αξιολόγηση των 

εκατοντάδων εξυπηρετούµενων χρηστών των φορέων ευθύνης της ενώ για την αναλυτική 

ενηµέρωση των πολιτών, εκτός από τις προβλεπόµενες δηµόσιες αναρτήσεις όλων των αποφάσεων 

και ενεργειών της, έχουν εκδοθεί σχετικά δελτία τύπου µε τον απολογισµό και τα πεπραγµένα της 

για το Β’ Εξάµηνο του 2016 και το Α’ Εξάµηνο του 2017. Τα στοιχεία αυτά υπάρχουν αναρτηµένα 

και στις ιστοσελίδες των φορέων ευθύνης της ενώ αξιοσηµείωτο είναι το γεγονός ότι, µέχρι 

στιγµής, δεν έτυχαν αυξηµένου ενδιαφέροντος για δηµόσιο σχολιασµό και κριτική. 

 

Η ∆ιοίκηση του ΓΝ Λασιθίου-ΓΝΚΥ Νεαπόλεως «∆ιαλυνάκειο» δεσµεύεται ότι θα εξακολουθήσει 

να εργάζεται σκληρά και αθόρυβα για την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των πολιτών µε 

πρωτεύον κριτήριο το συµφέρον και την ασφάλειά τους. Ευχαριστεί επίσης τους πολίτες για την 

καλή συνεργασία και τους καλεί να µη διστάζουν να υποβάλλουν κάθε πρότασή τους η οποία 

θεωρούν ότι θα συµβάλει στη βελτίωση της ποιότητας των υπηρεσιών των φορέων ευθύνης της.  

 

 

                                                                                              Η ∆ιοικήτρια  

 

                                                                                           Μαρία Σπινθούρη                                                                                   
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